

看脸 | KAN LIAN

奥巴马:美国计划2030年
送人类上火星



据报道,奥巴马撰文称,“美国将与私人企业合作研究火星,并定下目标,计划在2030年将人类送上火星,并能安全返回地球。这是美国太空故事重要的新篇章”。奥巴马2010年首次提出美国的载人登陆火星计划,但这一计划一直饱受技术与成本方面的质疑,还有人认为重返月球更加现实。 ■据环球网

蔡振华回应高洪波“被劝退”:
这事不是一个人说了算



赛后,从高洪波的请辞发言不难判断,他的下课与中国足协主席蔡振华赛前一晚的“劝退”不无关系。蔡振华对于换帅并不避讳:“纵观国际足坛,换帅司空见惯。一定要严格按照程序,教练委员会、专家委员会综合各方面因素评估,当然要通过主席办公会来实现。”对于未来主帅人选,他说:“这样的事情不是一个人说了算,我作为足协主席要对这样的事情负责任。” ■据《北京青年报》

菲总统杜特尔特下周访华

外交部:期待两国关系重回正轨

应国家主席习近平邀请,菲律宾共和国总统杜特尔特将于10月18日至21日对中国进行国事访问。

外交部发言人耿爽12日在例行记者会上表示,期待通过菲律宾总统杜特尔特访华,推动两国关系重回健康稳定发展正轨。

耿爽介绍说,杜特尔特总统访华期间,习近平主席将与他举行会谈,就改善发展双边关系、深化各领域合作以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。

李克强总理、张德江委员长将分别会见杜特尔特总统。

耿爽说,中方期待通过杜特尔特总统此访,增进两国政治互信,深化务实合作,延续传统友谊,通过对话妥善处理分歧,推动两国致力于和平与发展的战略合作关系重回健康稳定发展正轨。

他说,双方正就访问具体安排、成果文件等保持密切沟通。 ■据新华社

发布 | FA BU

教育部:从未开展
中学百强排名活动

针对近日一份“教育部发布《2016年全国百强高中》名单”的信息在网络上传播。教育部12日发布郑重声明,教育部及其相关司局没有开展过全国百强高中、高中排行榜等类似评选和排名活动,也没有发布过此类信息。教育部认为,从全国众多普通高中学校中选出100所或几百所进行排名,不符合实施素质教育的要求,不利于普通高中多样化、有特色发展。教育部希望高中学校自觉抵制此类具有商业性质、没有科学评价标准的评选和排名活动,潜心办学,精心育人,扎实推进素质教育。教育部提醒社会公众提高警惕,防止被此类信息误导。 ■据新华社

数说 | SHU SHUO

Note7手机善后费高达95亿
三星哭了,它们笑了

从召回到终止销售,再到停产,直接经济损失、潜在品牌损失,对于三星来讲都是一场灾难。据预测,note7停产后续的处理费用会高达16000亿韩元,约合人民币95亿多元。由此三星四季度的营业利润可能会降至5000亿韩元。11日,三星电子的股价下跌8.04%,创继2008年10月金融危机后单日股价最大跌幅。而LG股价则继续大涨5.11%;苹果股价一路上涨,现在已达10个月的最高点116美元。 ■据财经网

提醒 | TI XING

只因一个玩耍动作
家长向后跌倒,把孩子坐死了

近日,一个视频在网上热传,视频太惊心!这一幕发生在某超市,疑似家长的男子拖着一个小朋友一前一后走着,突然,男子重心不稳向后跌倒,一屁股坐在孩子的头颈部,小朋友再也没站起来…… ■据《广州日报》



11选5千万派送

中奖就要“挑3拣4”!



10月18日起,安徽体彩11选5玩法实施1000万元大派奖活动——针对任选3两胆全拖投注、任选3四码复式投注、任选4进行加奖。活动直至1000万元奖金派完为止。

| 投注方式 | 原奖金 | 派奖金额 | 合计奖金 |
|-------------|-----------|------|------|
| 任选3 两胆全拖 | 57元 | 15元 | 72元 |
| 任选3 四码复式 | 19元(中3个数) | 5元 | 24元 |
| | 76元(中4个数) | 20元 | 96元 |
| 任选4 | 78元 | 12元 | 90元 |